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Fizyka przed maturg - swiatto.

Test z teorii fizyki z dziatu zwigzanego ze $wiattem. Obejmuje materiat szkoty Sredniej na poziomie
podstawowym.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Wybierz dwie odpowiedzi opisujgce dyfrakcije.
= A - odbicie
= B - ugiecie
= C - wzmocnienie
= D - naktadanie

2. Ptytka rébwnolegtoscienna ma wspétczynnik zatamania Swiatata :
ocA-n<1

oB-n>1
oC-n=1
oD-n=0

3. Jaki jest kat zatamania $wiatta dla kata granicznego padania Swiatta?
o A - 90 stopni
o B - 180 stopni
o C - 45 stopni
o D - 60 stopni

4. Soczewka o dodatniej ogniskowej jest :
o A - skupiajgca
o B - rozpraszajaca

5. Jak nazywa sie wtasciwos¢ oka, dzigki ktorej miesnie soczewki oka zmieniajg jej ksztatt
nadajac ostro$¢ obrazowi widzianemu?

o A - akomodacja

o B - aberracja

o C - zdolnoé¢ skupiajaca

o D - astygmatyzm
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6. Réwnanie soczewki to zwigzek pomiedzy : (wybierz 2 odpowiedzi)
= A - odlegtoscig przedmiotu od soczewki
= B - odlegtoscig obrazu od soczewki
= C - ogniskowg soczewki
= D - zdolno$cig skupiajgcg soczewki

7. Jaka jest odlegtos¢ dobrego widzenia (d) dla oka ludzkiego?
o A-10cm

o B-25¢cm
o C-45cm
o D-70cm

8. Zaznacz zdanie(lub kilka) nieprawdziwe.
= A - Energie elektronu wyraza sie w elektronowoltach
= B - Drugi postulat Bohra moéwi, ze atom moze przeskakiwac z orbit 0 wyzszym
poziomie energii na nizsze

= C - Promienie orbit elektronbw moga przyjmowac tylko skwantowane wartosci
= D - Promieniowanie dyskretne jest wysytane przez pierwiastki w stanie ciektym

9. Ktéry z badaczy odkryt emisje wymuszong?
o A - Einstein
o B - Bohr
o C - Hemphreys
o D - Brackett

10. Zakres $wiatta widzialnego dla oka ludzkiego zawiera sie w dtugo$ciach fali pomigedzy
: (2 odpowiedzi)

= A - 400 mikrometréw
= B - 200 mikrometréw
= C - 800 mikrometréw
= D - 600 mikrometrow
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